



Руководитель Камбарского МСО провел открытый урок для старшеклассников Каракулинской средней школы



Сегодня руководитель Камбарского межрайонного следственного отдела СК России по Удмуртской Республике полковник юстиции Дмитрий Сизов встретился с учащимися 8-9 классов Каракулинской средней школы в рамках проводимой **следственным управлением СК России по Удмуртской Республике** работы по профилактике правонарушений и преступлений несовершеннолетних и в отношении них, профориентации, правового и нравственно-патриотического воспитания молодежи.

Старшеклассники узнали от офицера об основных правовых актах, регламентирующих права и обязанности несовершеннолетних, устанавливающих ответственность за совершение правонарушений и преступлений, а также ознакомились со статистическими сведениями о преступлениях, совершенных в текущем году несовершеннолетними и в отношении них в целом по Удмуртской Республике и Каракулинском районе в частности.



Дмитрий Анатольевич побеседовал с ребятами на тему обеспечения личной безопасности, в том числе при пользовании сетью Интернет. Рассказывая ребятам об общих правилах безопасного поведения, он привел примеры из следственной практики возглавляемого им следственного отдела и дал полезные советы о том, как поступить в опасных и сложных ситуациях, а также напомнил детям номер круглосуточной телефонной линии следственного управления «Ребенок в опасности».

Во время встречи с руководителем следственного отдела ребята также узнали о деятельности и задачах Следственного комитета Российской Федерации, требованиях, предъявляемых к кандидатам на должность следователя, получили ответы на вопросы, связанные с прохождением службы в системе и ведомственных образовательных учреждениях, осуществляющих подготовку кадров для работы в следственных органах.

Изображения



24 Декабря 2019

Адрес страницы: <https://udm.sledcom.ru/news/item/1423869>